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HYGIENICKÝ AUDIT
PROFESNÍ ŠKOLENÍ ÚKLIDU
PODZIMNÍ GENERÁLNÍ ÚKLID
JAK UMÝT A DEZINFIKOVAT RUCE?
JAK NA SKVRNY OD KRVE?
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Opět jste museli objednávat toaletní papír pro zaměstnance do výroby? Kde pořád 

mizí ty čisticí prostředky na podlahu? A jak je možné, že tady paní uklízečka včera 

byla o hodinu déle než dnes? Také si kladete tyto otázky v rámci provozu ve vaší 

společnosti? Přijde vám, že se na poradě řeší více špatně umyté toalety, chybějící 

mýdlo namísto důležitých věcí jako splněný výrobní plán, investice na další kvartál 

a podobně? Můžeme vám s tím pomoci.

Naše společnost Blankyt Plus, spol. s r. o. je na trhu známá nejen jako úklidová firma 

s prádelnou a čistírnou, ale zároveň jsme schopni vám nabídnout pomocnou ruku 

v oblasti auditu úklidu. Garantujeme vám úsporu až 40 % nákladů v této oblasti. 

Pečlivě prostudujeme úklidové zázemí, nastavíme harmonogramy úklidu, stanovíme 

optimální počet úklidových pracovníků a časovou náročnost úklidu jednotlivých ob-

lastí. Mimo to vám také doporučíme čisticí prostředky nebo sanitární a hygienické 

zboží (papírové ubrousky, mýdlo, toaletní papír atd.). Zároveň vaše pracovníky 

úklidu zaškolíme tak, aby při práci dodržovali standardy úklidu, bezpečnost práce 

a zoptimalizujeme jejich technologické postupy při úklidu tak, aby byly bezpečné 

pro pracovníky úklidu i pro zaměstnance.

Jak samotný audit vypadá a z čeho se skládá? Skládá se z pěti oblastí – bezpečnost 

práce, ekologie a ochrana zdraví, dodržování předpisů, úklidové prostředky, spo-

třeba sanity. Naši auditoři pečlivě prostudují, zda je úklid u vás prováděn v souladu 

s příslušnými předpisy a standardy České asociace úklidu a čištění. Poté vypracujeme 

zprávu s detailním popisem hygienického standardu vaší společnosti. Na základě 

auditu navrhneme příslušná opatření ke zvýšení hygienického auditu, pracovníkům 
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vypracujeme jednoduchý návod pro správné pracovní postupy a proškolíme je pra-

videlnými konzultacemi. Budeme kontrolovat navržená opatření.

Audity jsou oblíbené zejména ve školách, školkách, u veřejných institucí a výrobních 

společností. Můžeme vám také pomoci jako konzultanti ve výběrových řízeních na 

úklidové práce. Pro bližší informace nás neváhejte kontaktovat: baros@blankyt.cz.
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PROFESNÍ ŠKOLENÍ ÚKLIDU 
ZAMĚSTNANCŮ FIRMY 
BLANKYT

Ř
ÍJ

E
N

 -
 2

0
2

1

V polovině července tohoto roku proběhlo profesní školení úklidu pro zaměstnance 

firmy Blankyt. Školení bylo zaměřeno na úklid administrativních ploch, manipulaci 

s dezinfekčními a chemickými látkami, provádění úklidu v různých prostorách včetně 

ohledu na aktuální vládní nařízení a zapojení pomůcek BOZP při práci. Školení 

vedla Mgr. Irena Bartoňová Pálková, viceprezidentka Hospodářské komory a zakla-

datelka projektu Národní soustavy kvalifikací a Národní soustavy prací pro obory 

úklidu a čištění, prezidentka svazu České asociace úklidu a čištění z. s.
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Tato zkouška, které se účastnilo celkem 8 členů úklidového týmu, se skládala z teo-

retické i praktické části a její absolventi obdrželi osvědčení, které je státním vysvěd-

čením a v současné době je jediným možným prokázáním odborné kvalifikace 

v úklidu pro vedoucí pracovníky. Autorizovanou osobou, která nad průběhem zkoušky 

dohlíží, je Hospodářská komora.

Všichni účastníci zkouškou prošli na výbornou a jsou tak připraveni do terénu při 

plnění zásad generálního úklidu a dezinfekce v rámci pandemických hygienických 

standardů, které jsou stále v této době velice aktuální.
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Přehled aktualit, zákulisní informace, tipy a triky na praní a úklid

najdete na našem facebookovém profi lu.

PŘIDEJTE SE K NÁM NA FACEBOOKU

BLANKYT PLUS
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GENERÁLNÍ ÚKLID 
V PRŮMYSLOVÉ VÝROBĚ
BLANKYT

Ř
ÍJ

E
N

 -
 2

0
2

1

W W W . B L A N K Y T . C Z

N E W S L E T T E R  B U B L I N Y

Podzimní dny se hlásí ke slovu a tento čas si vyloženě říká o řádný generální úklid 

před nástupem zimy.

Generální úklid v průmyslových prostorách je potřeba provádět pravidelně, a to 

hned z několika důvodů. Tím prvním je bezesporu úspora času a financí, které se na 

úklid vynakládají. Jistě bude snadnější umývat okna ve výrobě, která jsou pravidel-

ně dvakrát až čtyřikrát ročně myta než ta, která jsou umývána jednou za dva roky. 

Dalším důvodem je udržitelnost stávajících ploch. Podlahy ve výrobě bývají často 

extrémně namáhány, a proto se pravidelná péče o ně jistě vyplatí a vrátí se v podobě 

delší životnosti. Třetím důvodem je námi z praxe potvrzený fakt, že pravidelný denní 

úklid nikdy není dostačující natolik, aby byly veškeré povrchy 100% umyté, uklizené 

a dezinfikované. Jistě vám dá za pravdu i pracovník úklidu, který dané pracoviště 

denně uklízí. Tomu se po generálním úklidu velice uleví a snadněji se bude pracovat 

v nadcházejícím období.

Co se všechno v rámci generálního úklidu provádí? Jak zmiňujeme výše, jedná 

se o generální mytí oken, parapetů a žaluzií, strojní čištění podlah, stírání prachu 

i z těžko přístupných míst, generální úklid sociálních zařízení a šaten na provozu 

nebo i mytí výtahové šachty.

V případě bližších dotazů se můžete obrátit na pana ředitele společnosti Blankyt, 

Mgr. Jiřího Baroše a informovat se o detailech úklidu. Kontakt: baros@blankyt.cz.



JAK SI SPRÁVNĚ UMÝT 
A DEZINFIKOVAT RUCE?
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Umíte si správně umývat ruce? Jojo, nic na tom není, prostě si je navlhčím, trochu 

namydlím, spláchnu a hotovo! To přeci zvládne každé malé dítě. Umyté ruce jistě 

budou, ale otázkou zůstává, jak kvalitně? Mohlo by se zdát, že nejhorší z corona-krize 

máme za sebou, avšak stále zůstává velice důležité dodržovat některá opatření proti 

šíření. Hrozbou nemusí být pouze toto onemocnění, správným preventivním mytím 

rukou jistě nic nezanedbáme ani v případě dalších možných nákaz jako obyčejná 

rýma, která je přenosná vzduchem, ale i dotykem.

Tak se do toho dejme!

Opláchněte si ruce vodou.

Naneste dostatek mýdla k pokrytí celého povrchu rukou

a roztírejte nejméně 15 sekund.

Třete ruce dlaněmi o sebe.

Pravou dlaní přes levý hřbet propletenými prsty a obráceně.

Dlaní o dlaň s propletenými prsty o sebe.

Hřbety prstů o druhou dlaň se zahnutými prsty a obráceně.

Krouživé pohyby sevřených konečků prstů odstraní nečistoty 

schované za nehty.

Rotační tření levého palce zavřenou pravou dlaní a obráceně.

Důkladně opláchněte vodou.

Použijte ručník nebo loket k zastavení vodovodu.

Osušte si ruce papírovou utěrkou.
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JAK NA SKVRNY OD KRVE
Jak to v životě chodí, občas se nám stane nějaká nehoda. Ukápne nám jíd-

lo, pití na oblíbenou košili nebo nové sako. Těmto nehodám je vždy lepší 

předcházet, ale pokud už se stanou, je ještě lepší vědět, co s nimi. Samo-

zřejmostí je, že vaše první cesta je do čistírny oděvů, kde se o váš oblíbený 

kousek profesionálně postará tým školených lidí. Na druhou stranu, ne vždy 

máme možnost jít touto cestou. Při ranní hygieně se váš manžel pořezal při 

holení, nevšiml si toho a utřel si obličej do bílého ručníku. A ouha, skvrna je 

na světě! Co teď s tím?

Na skvrny od krve je vždy nejlepší použít tekoucí ledovou vodu. Nikdy ne-

pouštějte teplou ani vlažnou, vždy a zásadně jen studenou nejlépe ledovou 

(někdy se mohou potírat skvrny i ledem). V této vodě nechejte skvrnu pár 

desítek minut odležet. Skvrna by měla téměř vymizet, můžete na ni ještě 

nanést obyčejné tuhé mýdlo nebo mýdlo s jelenem. Poté jej standardně 

vyperte na program, jak jste zvyklí a co dovoluje všitá etiketa.

Obdobným způsobem můžete vyzrát na skvrny od šťáv nebo ovoce a ze-

leniny – borůvky, maliny, rajčata, jahody atd. Vždy je nutný rychlý zásah 

studenou vodou a obyčejným mýdlem. Čím déle skvrna na oděvu bude, tím 

hůře se bude odstraňovat.

Pokud si nejste jistí nebo se na odstraňování a čištění sami necítíte, či máte 

skvrnu na oděvu, kde si netroufnete sami zasahovat, vždy vám rádi po-

můžeme v čistírnách Blankyt ve Valašském Meziříčí na ulici U Apolla 84, 

v Rožnově pod Radhoštěm v ulici Pivovarská 30 a nově nás můžete najít 

také na Vsetíně, Smetanova 841.
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Provětrejte před zimou svůj šatník a využijte 
ekologickou a šetrnou technologii 
čištění oděvů zvanou SoftWash. 
Vhodné pro funkční bundy 
nebo kabáty.

Najdete nás:
ve Valašském Meziříčí, U Apolla 84
ve Vsetíně, Smetanova 841
v Rožnově p. Radhoštěm, Pivovarská 30.

Provětrejte před zimou svůj šatník a využijte 
ekologickou a šetrnou technologii 

SoftWash. 

ve Valašském Meziříčí, U Apolla 84

v Rožnově p. Radhoštěm, Pivovarská 30.
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